## DRINKS.

## Albert Michler Single Cask Collection Rum Guyana 1998/2022 Cask No.85 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

## Informations supplémentaires

Numéro d'article	802112
Quantité de Remplissage	70cl
Alcool	56.6%
Contenu	70cl
Pays	Guyana
Région	Guyana
Embouteilleur	Albert Michler Distillery Int. Ltd., Bristol, Royaume-Uni
Marque	Albert Michler
Туре	Rhum brun
L'âge	24 ans
L'usage	pur
Dégustation	N.D.
Désignation commerciale	Rhum
Détails	vieilli en fûts dans son pays d'origine, le Guyana, et dans son pays de destination, la Grande-Bretagne ; limité à 180 bouteilles ; non filtré à froid
Ingrédients	La liste des ingrédients n'est pas requise selon l'article 16, paragraphe 4, du RÈGLEMENT (UE) n° 1169/2011.
L'emballage	im Umkarton



## **Description**

La Albert Michler Distillery porte certes le même nom que l'ancienne usine de spiritueux en Autriche-Hongrie, mais c'est une entreprise britannique nouvellement créée qui importe, re-prépare et embouteille des rhums de pays lointains. Parmi les marques maison, on trouve notamment le rhum Austrian Empire Navy, qui est un produit incontournable de la gamme DRINKS. Les rhums de la Single Cask Collection sont par nature des éditions limitées. Le contenu de la bouteille provient de la distillerie Uitvlugt dans l'État sud-américain de Guyana, fermée depuis de nombreuses années, et a été mise au repos en 1998. La mise en bouteille a eu lieu 24 ans plus tard - entre-temps, le rhum avait été transvasé dans des fûts locaux, conformément à la philosophie du "Double Vieillissement" d'Albert Michler.